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Her okuduğunda kutuya x koy.
                        Sema Köyde

 Semalar köye taşındı. Onun 5 tane arkadaşı oldu. Onların adları Gizem, Defne, Oya, Onur ve Ali idi. 

   Sema köyde en sevdiği şey tavuklara yem vermek ve onların yumurtalarını toplamaktı. Sema’ya köy işlerinde en çok dedesi yardımcı oluyordu. Sema da dedesine bahçe işlerinde yardımcı oluyordu.                    

Sorular

1.Sema nereye taşındı?

………………………………………………………………………………………………………………………………
2.Sema’nın köyde kaç arkadaşı oldu?

………………………………………………………………………………………………………………………………
3.Sema’nın köyde çok sevdiği iş neydi?

………………………………………………………………………………………………………………………………
4.Sema’ya köy işlerinde kim yardımcı oluyor?

………………………………………………………………………………………………………………………………
5.Sema dedesine hangi işlerde yardımcı oluyor?

………………………………………………………………………………………………………………………………
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Her okuduğunda kutuya x koy.

                            Bisiklet

   Yağmur’un babası ona yeni bir bisiklet aldı. Yağmur bunu arkadaşlarına da söyledi. Onlar Yağmur’un evine gidip bisikleti gördü ve çok beğendiler. Yağmur’a güle güle kullan dediler. Daha sonra Yağmur ve arkadaşları bahçeye çıkıp bisiklet sürdüler. Bisiklet sürmeyi bilmeyen Ayla’ ya bisiklet sürmesini öğrettiler.
Sorular

1. Yağmur’un babası ona ne aldı?

………………………………………………………………………………………………………………………………
2. Yağmur babasının aldığı hediyeyi kimlere söyledi?

……………………………………………………………………………………………………………………….………
3. Yağmur’un arkadaşları bisikleti gördükten sonra ona ne dediler?

………………………………………………………………………………………………………………………………
4. Kime bisiklet sürmeyi öğrettiler?

………………………………………………………………………………………………………………………………
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                            Toplama İşleminde Bilinmeyen Terimi Bulma
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                   3 +           + 3   = 7    3’ü hangi sayı ile toplarsak 7 olur? 

                                                   Sayın veli, üstüne sayma yöntemi kullanılacak.
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                                = 7                 Yani 3 akılda tutulur, 7 ’ye kadar sayılır.

                                                     3 aklımda  : 4-5-6-7           4 parmak saydık.

       Bilinmeyen toplananı bulalım.

          4 +                  =  6             5  +                  = 8            6 +                  = 7

          6 +                  = 9              7  +                  = 10          8 +                  = 12

***********************************************************************










TOPLAMA İŞLEMİNDE VERİLMEYEN TOPLANANI BULMA

1) Aşağıdaki toplama alıştırmalarını yapınız .




2) Aşağıdaki toplama alıştırmalarını yapınız .






VERİLMEYEN TOPLANANI BULMA
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Hikaye kitaplarımızı okumayı ihmal etmiyoruz değil mi?
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